Кассовые ордера – «строгие» или „не строгие”?!

С 1 января 2008 года бланки кассовых ордеров (приходных и расходных) стали бланками строгого учета (как бланки документов, обслуживающих денежное обращение). А это означает, что:

• изготовить такие бланки самостоятельно предприятие уже не сможет,

• учет их движения необходимо будет оформлять, используя специальные формы*,

• в бухгалтерском учете их следует отражать по стоимости приобретения на субсчете 209 «Прочие материалы» и на забалансовом счете 08 «Бланки строгого учета» (по стоимости приобретения** без НДС),

• в случае выявления недостачи таких бланков виновные лица обязаны возместить 50-кратную стоимость их приобретения***.

Кроме того, получив статус «строгого» документа, кассовые ордера стали дополнительным способом контроля за полнотой и своевременностью отражения в учете предприятия движения наличных денежных средств.

* Типовые формы первичного учета бланков строгой отчетности, утвержденные приказом Минстата Украины от 11.03.96 г. № 67.

*** Согласно п. 7 Порядка определения размера убытков от разворовывания, недостачи, уничтожения (порчи) материальных ценностей, утвержденного постановлением КМУ от 22.01.96 г. № 116.

Субъектам хозяйствования 

О дополнении приложения к постановлению Кабинета Министров Украины от 19 апреля 1993 г. № 283

Постановление Кабинета Министров Украины от 06.06.07 г. № 809

«Офіційний вісник України» от 22.06.07 г. № 43

Вступило в силу с 01.01.08 г.

Кабинет Министров Украины ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Дополнить абзац пятый раздела II приложения к постановлению Кабинета Министров Украины от 19 апреля 1993 г. № 283 «Об установлении порядка изготовления бланков ценных бумаг и документов строгого учета» - с изменениями, внесенными распоряжением Кабинета Министров Украины от 4 ноября 1993 г. № 936 и постановлениями Кабинета Министров Украины от 17 июня 2004 г. № 786 и от        15 октября 2004 г. № 1376, после слова «лицензии» словами «; ордера кассовые (приходные и расходные)».
2. Это постановление вступило в силу с 1 января 2008 года.

                                                                               Премьер-министр Украины В. ЯНУКОВИЧ 
В Н И М А Н И Е !!!

С  17 апреля 2008 года кассовые ордера и доверенности на ТМЦ уже не «бланки строгой отчетности»!!!

Признано утратившим силу Постановление КМУ от 06.06.07 г. № 809 и внесены изменения в перечень Номенклатуры  бланков ценных бумаг и документов строгой отчетности. Слова «ордера кассовые (приходные и расходные)» исключены из абзаца пятого II раздела.
Постановление КМУ от 17.04.08 г. № 381 вступило в силу со дня принятия.

