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Інструкція

щодо заповнення форми №115-1/о “Щоденник роботи станції (відділення, об’єднання) швидкої медичної допомоги” 

Форма №115-1/о “Щоденник роботи станції (відділення) швидкої медичної допомоги” призначений для щоденного обліку роботи станції (відділення) швидкої медичної допомоги. 
Щоденник заповнюється працівниками відділу медичної статистики (лікарем статистиком, медстатистиком) на підставі “Карти виїзду швидкої медичної допомоги” (ф.110/о) при відсутності автоматизованої системи управління.
У графі 1 таблиці проставляється дата виконання викликів з першого до останнього числа місяця.

У графі 2 вказується загальна кількість звертань з швидкої медичної допомоги (дані про звертання беруться з “Картки виклику швидкої медичної допомоги” ф.№109/о).

У графі 3 зазначається кількість відмовлених необгрунтованих викликів, про які надійшло повідомлення до швидкої медичної допомоги, або ж вони були передані в амбулаторно-поліклінічну мережу. Дані про ці виклики беруться з “Картки виклику швидкої медичної допомоги” ф.№109/о).

Далі заповнюються графи про кількість виконаних викликів бригадами ШМД:

у графі 4 проставляється загальна кількість виконаних викликів бригадами ШМД;

у  графі 5 зазначається загальна кількість виїздів на нещасні випадки, травми та отруєння;

у графі 6 вказується загальна кількість виїздів бригад на раптові захворювання (гострі порушення серцево-судинної та центральної нервової стистеми, органів дихання, органів черевної порожнини, при раптовій смерті та смерті до приїзду бригади);

у графі 7 проставляється загальна кількість непрофільних щодо швидкої допомоги виїздів;

у графі 8 відмічається загальне число виїздів до хронічних хворих, які не потребували термінової медичної допомоги;

у графі 9 зазначається загальне число виїздів до жінок, яким надана медична допомога при пологах за межами лікувального закладу, при пологах, які відбулися до прибуття бригади швидкої медичної допомоги, а також при ускладненнях вагітності.

У графі 10 відмічаються перевезення автомобілями швидкої медичної допомоги хворих, потерпілих та породіль за направленнями амбулаторно-поліклінічних закладів в лікарні, в травматологічні пункти, додому та в інші місця.

Безрезультатні виїзди заносяться до графи 11. У цій графі зазначаються дані про виїзди, під час яких медична допомога хворим та потерпілим не надавалась: коли хворого (потерпілого) не виявилося на місці, не була знайдена зазначена під час виклику адреса, якщо виклик виявився неправдивий, якщо особа знаходилась у нетверезому стані і не потребувала медичної допомоги. 

Загальна кількість осіб, яким була надана медична допомога бригадами під час виїздів заповнюється у графах 12,13,14,15,16,17,18,19,20.

У графі 21 зазначаються дані про кількість осіб, яким була надана амбулаторна медична допомога на підстанціях.

Кількість осіб, яким була надана медична допомога під час виїздів в сільську місцевість (у відповідності до адміністративно-територіального поділу області, Автономної Республіки Крим) зазначається у графах 23-30 згідно приводу до виклику.

Загальна кількість приїздів бригад ШМД на місце виклику до 15 хвилин з моменту звернення проставляється у графах 31- 38.

У кінці кожного місяця дані щоденника підсумовуються, що є підставою для заповнення річної форми державної статистичної звітності №22 “Звіт станції (відділення) швидкої медичної допомоги”.
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